

3.3. Реалізація Стратегічної цілі Б. „Заходів з енергозбереження шляхом впровадження альтернативних джерел енергії та перехід на зелену енергетику”

Реалізацію програми має забезпечити виконання наступного стратегічного напрямку, як впровадження альтернативних джерел енергії та перехід на зелену енергетику. Досягти цієї мети можливо за умови реалізації наступних операційних цілей.

3.3.1. Операційна ціль Б.1. „Переведення котелень на альтернативні види палива”.

Для досягнення необхідного результату потрібно виконати ряд завдань, що потребують фінансового забезпечення. Перелік завдань та обсяг коштів, які необхідні для реалізації завдань відображено у таблиці:

№ п/п	Завдання	Загальний обсяг потреби на реалізацію завдання, тис. грн.	в т. ч., в розрізі етапів реалізації програми, тис. грн.				
			2021	2022	2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Переведення котелень бюджетних установ на альтернативні види палива	3 220,0	560,0	560,0	600,0	700,0	800,0

3.3.2. Операційна ціль Б.2. „Перехід на зелену енергетику”.

Для досягнення необхідного результату можливо використати енергію сонця – як джерело отримання електричної енергії, чим забезпечити скорочення споживання електричної енергії на об’єктах комунальної власності (садочки, школи, водозабірні станції, очисні споруди, лікарні та інші об’єкти, які знаходяться на балансах комунальних підприємств та установ громади). Впровадження відповідних енергозберігаючих заходів дуже актуально в громадах під час війни, коли масово руйнуються енергетичні об’єкти України та під час відключення світла. Також заходи з енергозбереження безпосередньо будуть впливати на зменшення витрат коштів міського бюджету на утримання комунальних установ та стримувати ріст тарифів на комунальні послуги в громаді.

Перелік заходів та обсяг коштів, що необхідні для реалізації заходів відображено в таблиці:

№ п/п	Заходи з енергозбереження	Загальний обсяг потреби на реалізацію заходу, тис. грн.	в т. ч., в розрізі етапів реалізації програми, тис. грн.				
			2021	2022	2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Будівництво мережевої сонячної електростанції для компенсації власного споживання потужністю 104,4 кВт на Домантівському водозаборі (в т.ч.пкд та експертиза)	3000,00				3000,00	
2	Будівництво мережевої сонячної електростанції для компенсації власного споживання потужністю 250,56 кВт на Очисних спорудах м.Золотоноша(в т.ч.пкд та експертиза)	6600,00					6600,00
3	Будівництво мережевої сонячної електростанції для компенсації власного споживання потужністю 170,24 кВт на даху основного корпусу Золотоніської центральної лікарні (в т.ч.пкд та експертиза)	5500,00					5500,00
4	Будівництво мережевих сонячних електростанцій для компенсації власного споживання в освітніх закладах громади	5000,00				1000,00	4000,00

Механізм фінансування заходів з енергозбереження Стратегічної цілі Б „Заходів з енергозбереження шляхом впровадження альтернативних джерел енергії та перехід на зелену енергетику”

Оплату за виконані роботи по впровадженню заходів з енергозбереження здійснює управління, відділ, комунальне підприємство, на балансі якого обліковується відповідний об’єкт комунальної власності.

Гарантом при реалізації заходів з енергозбереження виступає Золотоніська міська рада.

Джерелами фінансування заходів з енергозбереження можуть бути: міський та державний бюджети, грантові ресурси, як українських так і іноземних фондів, кредитні кошти, але тільки державних банківських установах та під відсотки державних програм з енергозбереження.

Всі платежі за кредитними договорами – перший власний внесок, щомісячні платежі та інші платежі по обслуговуванню кредиту здійснює

комунальне підприємство або установа, відділ, на балансі якого знаходиться об'єкт, де будуть впроваджені заходи з енергозбереження.

Розмір отриманого кредитного ресурсу не може бути більшим, ніж визначено в експортному звіті проектно-кошторисної документації та не можуть спрямовуватися на сплату будь-яких штрафних санкцій та/або пені, нарахованих згідно з умовами кредитного договору.

Термін, на який видається кредит, встановлюється банківською установою, і якщо він довший, ніж дія відповідної програми, то дані об'єкти першочергово включається в заходи Програми з енергозбереження Золотоніської громади на наступні п'ять років.

Секретар ради

Наталія СЬОМАК